

Координація по запобіганню автотранспортних злочинів

Борисова О.Я., слухач ННІЗН НАВС

Спільна діяльність правоохоронних органів передбачає певну координацію зусиль, направлену на виявлення, розкриття і розслідування автотранспортних злочинів. Під координацією розуміється взаємозв'язок, узгодження. Ефективність розкриття і розслідування злочину залежить від того, наскільки специфічна діяльність слідчого з органом дізнання належним чином скоординована. Така координація сприяє формуванню стабільних зв'язків при плануванні по виявленню, розкриттю і розслідуванню злочинів і вирішенню проблем, що виникають при здійсненні взаємодії слідчого і органа дізнання, здійснюючи оперативно-розшукову діяльність.

Завданнями запобігання автотранспортної злочинності перш за все є: зменшення кількості вчинених злочинів; створення обстановки, що перешкоджає або виключає можливість вчинення злочинів певною категорією осіб; виявлення і усунення обставин, які сприяють вчиненню таких злочинів.

До основних цілей і завдань запобігання автотранспортної злочинності, відносяться: спільний аналіз стану злочинності, її структури і динаміки, прогнозування тенденцій її розвитку; вивчення практики виявлення, розслідування, розкриття, запобігання і припинення злочинів; розробка спільно з іншими державними органами, а також науковими установами пропозицій по запобіганню злочинам, підготовка і напрям в необхідних випадках інформаційних матеріалів з питань боротьби із злочинністю державним органам

і органам місцевого самоврядування; виконання регіональних, місцевих програм боротьби зі злочинністю.

Для досягнення ефективності запобігання автотранспортних злочинів, правоохоронним органам необхідно розробляють і здійснювати наступні заходи: реалізовувати заходи, направлені на запобігання злочинам, в рамках комплексних оперативно-профілактичних операцій; створювати робочі групи для проведення комплексних заходів профілактичної спрямованості; розробляти міжвідомчі цільові програми по запобіганню злочинності, направлені на максимальне використання попереджувальних потенціалів правоохоронних органів, організацію спільних дій; складати спільні плани по запобіганню злочинності; брати участь в профілактичних заходах органів виконавчої влади (органів місцевої самоврядності).

Запобігання злочинам забезпечується перш за все виявленням і вживанням заходів по усуненню причин, що їх породжують, шляхом проведення комплексних цільових перевірок із залученням фахівців контролюючих органів.

Створені правоохоронними органами робочі групи по питаннях боротьби і запобіганню злочинності повинні планувати свою роботу, регулярно обговорювати поточні і перспективні питання, виносити пропозиції для розгляду на нараді, готувати відповідні аналітичні матеріали і узагальнення.

В роботі, присвяченій проблемам попередження злочинності, необхідно приймати участь всім правоохоронним органам відповідного рівня. Запрошувати також голови судів, представників органів виконавчої і законодавчої влади, органів місцевого самоврядування, контролюючих органів, суспільних об'єднань.

В цілях забезпечення профілактики злочинів використовувати можливості засобів масової інформації, виступів перед населенням керівників охоронних і інших державних органів. Проводити певну роботу по правовій освіті, вченню і вихованню, сприяти підвищенню рівня правової культури і правосвідомості суспільства.

Реформування системи Міністерства внутрішніх справ в умовах євроінтеграції України

Борець Т.О., кандидат юридичних наук, науковий співробітник наукової лабораторії з проблем кримінальної міліції ННШФПСКМ НАВС

Європейська інтеграція України зобов'язує нашу державу забезпечити ефективне функціонування інститутів, які гарантуватимуть верховенство права, додержання прав і свобод людини і громадянина, їх ефективний захист. Одним із таких завдань є утворення МВС України як цивільного органу європейського зразка.

У своїй діяльності Міністерство повинно керуватися положеннями Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, з іншої сторони, що визначає якісно новий формат відносин з ЄС на принципах «політичної асоціації та економічної інтеграції» та є стратегічним орієнтиром системних реформ в Україні й перебудови системи правоохоронних органів, зокрема.

Інтеграція до європейських інституцій відкриває Україні шлях до більш широкої участі в структурах міжнародної безпеки, забезпечує можливість спільних дій України та ЄС щодо боротьби зі злочинністю. У цьому контексті ефективна та цілеспрямована діяльність Міністерства внутрішніх справ з